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I. Úvod 

 
Ve středu 27. května 1942 vykonali českoslovenští parašutisté, členové paraskupiny 
Anthropoid, ortel nad zastupujícím říšským protektorem Reinhardem Heydrichem. 
Byl to nejvýznamnější čin domácího i zahraničního odboje v období druhé světové 
války – symbol odporu českého národa a dalších evropských porobených národů 
proti německému nacismu. V roce 2012 tomu bude 70 let. 
Důležitou linií je připomenutí faktu, na který se často zapomíná: teprve po operaci 
Anthropoid a následných represích – to je až v druhé polovině roku 1942 – odvolaly 
Francie a Velká Británie svůj podpis pod Mnichovskou dohodou. Důsledkem toho 
bylo, že Československo bylo po roce 1945 obnoveno v původních 
předmnichovských hranicích, což zdaleka nemuselo být samozřejmé, nebýt tohoto 
významného odbojového činu. 
 
 
 

II. Základní informace o projektu  
 
Návštěvník bude prostřednictvím výstavních panelů seznámen se situací 
Československa v období od Mnichovské dohody po okupaci českých zemí, 
s vývojem odboje v protektorátu i s konstituováním zahraničního odboje, nástupem 
Reinharda Heydricha na místo zastupujícího říšského protektora a s okamžitými 
opatřeními proti domácímu odboji, které podnikl. Panely prezentují podrobněji situaci 
od nástupu R. Heydricha do uskutečnění atentátu a odvetu nacistů vůči domácímu 
odboji. Odborný dozor nad výstavou převzal historik Jaroslav Čvančara, 
nejvýznamnější odborník na období heydrichiády.  
 
 
VÝSTAVA - obsahuje 24 panelů typu roll-up o velikosti 85x200 cm, které nepotřebují 
žádné zavěšovací zařízení, základní výstavní doba je 21 dnů dle harmonogramu 
putovní výstavy.  
 
 
KATALOG  - k výstavě dodáváme katalog ve formátu A4, který dále rozšiřuje 
informace uvedené na panelech o další zajímavá fakta. Ve formě několika krátkých 
příběhů navíc seznámí čtenáře s konkrétními osudy některých odbojářů, kteří se 
svou pomocí podíleli na uskutečnění atentátu a zaplatili za svou pomoc životy.  
 
 
PLAKÁT  - nabízíme graficky zpracovaný plakát formátu A2 nebo leták formátu A5 
v elektronické podobě nebo tištěný. 
 
 
POŠTOVNÍ RAZÍTKO  - pro putovní výstavu nabízíme připravit zajímavý sběratelský 
artefakt: tématické obálky a poštovní razítko s datem vernisáže výstavy. Odborník – 
filatelista dohodne v den vernisáže s Českou poštou možnost používat toto razítko 
na konkrétní poště v místě konání výstavy.  
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III. Cena za zajišt ění výstavy bez DPH 

 
 

Půjčovné výstavy na 21 dnů  10 000 Kč 
Poštovní razítko v den vernisáže na České poště     4 000 Kč 
 
Na katalog výstavy, plakát výstavy formátu A2, leták výstavy formátu A5, doplněné   
o konkrétní informace o místě a termínu konání výstavy, budou zaslány ceny na 
vyžádání (cena katalogu i reklamních materiálů se stanoví v závislosti na počtu kusů 
a tiskové či elektronické formě reklamních materiálů). 

 
Je možnost si objednat individuálně 1 až 3 výstavní panely vztahující se k dané 
lokalitě, například: úvodní panel s úvodním slovem představitele kraje (města) a 2 
panely s tématikou výstavy, zpracované s ohledem na historii 2. odboje v dané 
lokalitě. Kalkulace rovněž na vyžádání dle požadavků na počet panelů a zpracování 
jejich obsahu. 
 

 
 
 
 

Kontakt pro další informace a konzultace 
 
Zuzana Kuchejdová 
e-mail: kaleidoskop@anlet.cz, tel.: 233 931 364, 604 257 178 
 
 
 

 


